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Objetivo

Los indicadores periódicos de percepción sobre el comportamiento de la economía, el bienestar 
subjetivo y las redes de apoyo y confianza permiten “tomarle el pulso” a la sociedad colombiana. Con 
ellos el Gobierno Nacional y la sociedad en general podrá saber la forma en la que los hogares 
colombianos se están sintiendo y los problemas con los que se están enfrentando en el día a día. 

La Encuesta de Pulso Social – EPS busca producir información relacionada con: 

Confianza del consumidor. 

Mercado laboral y trabajo en casa

Bienestar subjetivo.

Redes de apoyo de los hogares. 

Educación de los niños, niñas y adolescentes del hogar

Acceso a las políticas nacionales y locales de apoyo a los hogares.

Violencia

Planificación y Menstruación

Esta información es estratégica en especial en medio de la salida de las medidas de confinamiento 
decretadas por el Gobierno Nacional e implementadas por los gobiernos locales, así como en el marco 
de una eventual revitalización económica y social.

Período de recolección:
8 de diciembre (2021) a 7 de enero (2022)

Período de referencia:
Diciembre de 2021

Desagregación geográfica:
Total 23 ciudades y áreas metropolitanas.

Muestra:
10.710 personas (completas).

Ficha técnica

Fuente: DANE.
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Fuente: DANE – EPS

Transición en el tamaño de los hogares
Total 23 ciudades
Diciembre 2020 – Diciembre 2021

2020

2021

Tamaño del hogar Unipersonal Dos personas Tres personas Cuatro o más personas Total

Unipersonal 895.874 116.463 50.139 69.078 1.131.554

(%) 79,2% 10,3% 4,4% 6,1% 100%

Dos personas 74.530 1.396.052 181.138 123.859 1.775.578

(%) 4,2% 78,6% 10,2% 7,0% 100%

Tres personas 34.303 113.040 1.551.899 206.845 1.906.087

(%) 1,8% 5,9% 81,4% 10,9% 100%

Cuatro o más personas 21.816 47.148 222.682 2.809.182 3.100.827

(%) 0,7% 1,5% 7,2% 90,6% 100%

Total 1.026.523 1.672.703 2.005.858 3.208.963 7.914.047

(%) 13,0% 21,1% 25,4% 40,6% 100%



Confianza del 
consumidor
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Fuente: DANE – EPS

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC y componentes
Resultado para enero – diciembre 2021
Total 23 ciudades y áreas metropolitanas

Indicador de confianza 
del consumidor 

– Total 23 ciudades

¿Cómo considera usted la 
situación económica de su 
hogar comparada con la de 

hace 12 meses?

¿Cómo cree usted que será 
la situación económica de 

su hogar dentro de 12 
meses comparada con la 

actual?

¿Cómo considera hoy la 
situación económica del 
país comparada con la 

de hace 12 meses?

¿Cómo cree que será la 
situación económica del 
país dentro de 12 meses 

comparada con la 
situación actual?

Comparando la situación 
económica actual con la de 

hace un año, ¿cómo considera 
las posibilidades de que usted 
o alguno de los integrantes de 

su hogar realicen compras 
tales como muebles, televisor, 

lavadora, otros aparatos 
electrodomésticos, etc.?

Componentes e indicadores
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Indicador de Confianza del Consumidor – ICC
Resultados julio de 2020 – diciembre de 2021
Total 23 ciudades y según sexo del jefe/a del hogar o su cónyuge

Fuente: DANE – EPS

Diciembre 
2020

Diciembre 
2021

Variación 
anual en 

p.p

Total 
23 

ciudades
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Fuente: DANE – EPS

Indicador de Confianza del Consumidor – ICC
Resultados según 23 ciudades 
Trimestre octubre - diciembre de 2021
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©

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera usted la situación económica de su hogar comparada con la de hace 12 meses?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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©

Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera usted la situación económica de su hogar comparada con la de hace 12 meses?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Dic 2021 / Dic 2020

Variaciones mensuales p.p*
Dic 2021 /  Nov 2021

Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 

mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

Total 23 ciudades y sus áreas 
metropolitanas 1,1% 14,4% 38,5% 40,4% 5,5% 0,7 10,8 7,1 -16,1 -2,5 0,4 1,5 -1,0 -1,3 0,4

Hombres 1,3% 14,5% 39,7% 38,2% 6,3% 0,9 11,3 7,4 -17,6 -2,1 0,5 0,0 -0,2 -0,6 0,2
Mujeres 1,0% 14,4% 37,8% 41,8% 5,0% 0,5 10,5 6,9 -15,1 -2,8 0,4 2,4 -1,5 -1,6 0,4

Edad
10 a 24 años 0,8% 12,1% 43,8% 36,7% 6,6% 0,3 -3,3 13,5 -13,0 2,5 -1,1 -7,7 18,5 -13,8 4,2
25 a 54 años 1,4% 17,0% 37,9% 39,5% 4,2% 1,0 12,8 7,4 -17,6 -3,6 0,5 1,2 -1,0 0,1 -0,8

55 años o más 0,8% 10,4% 39,0% 42,3% 7,5% 0,2 9,2 5,8 -13,9 -1,3 0,5 2,4 -2,9 -1,9 1,9
Nivel educativo

Ninguna 0,4% 10,8% 31,2% 51,4% 6,2% 0,4 9,6 4,4 -14,9 -3,4 0,3 4,1 -3,6 -2,8 2,0
Primaria y secundaria 1,5% 13,3% 35,8% 42,8% 6,5% 0,8 11,5 7,7 -18,3 -2,6 1,2 3,0 1,3 -5,7 0,2

Media 0,9% 13,9% 38,7% 41,3% 5,2% 0,7 9,4 5,5 -16,7 -0,5 0,1 0,5 2,2 -1,5 -1,2

Técnica 1,1% 14,0% 45,3% 33,6% 6,0% 0,8 10,9 -5,2 -24,1 0,6 -0,2 -3,9 3,6 -2,2 2,6
Profesional y posgrado 1,6% 20,2% 43,0% 31,7% 3,5% 0,5 13,3 43,0 -4,5 3,5 0,5 4,1 -11,0 5,7 0,7

Tamaño del hogar
Unipersonal 1,1% 11,7% 43,9% 37,2% 6,2% 0,7 8,7 0,3 -9,5 -0,3 0,9 -2,3 -0,8 3,7 -1,5

Dos personas 1,3% 15,6% 39,4% 37,8% 5,9% 0,5 12,2 2,5 -13,5 -1,7 0,6 4,1 -4,6 -1,5 1,3
Tres personas 1,0% 16,8% 38,0% 39,7% 4,6% 0,6 11,7 7,7 -18,2 -1,9 0,3 2,7 -5,0 1,2 0,7

4 o más 1,1% 13,1% 37,1% 42,9% 5,7% 0,8 10,1 10,4 -17,5 -3,7 0,3 0,4 3,3 -4,2 0,3

*Variaciones en puntos porcentuales  
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Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada con la actual?
Según sexo 
Total 23 ciudades 
Diciembre de 2021
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Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree usted que será la situación económica de su hogar dentro de 12 meses comparada con la 
actual?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Dic 2021 / Dic 2020

Variaciones mensuales p.p*
Dic 2021 /  Nov 2021

Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 

mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

Total 23 ciudades y sus áreas 
metropolitanas 4,6% 31,2% 39,6% 19,7% 4,9% 0,9 -5,8 -2,9 5,2 2,6 1,0 -1,4 0,3 -0,8 0,9

Hombres 4,0% 30,8% 40,3% 20,2% 4,7% 0,9 -7,6 -2,0 5,8 2,8 0,9 -4,0 4,4 -1,4 0,1
Mujeres 5,1% 31,4% 39,2% 19,4% 5,0% 0,8 -4,7 -3,5 4,8 2,5 1,1 0,2 -2,1 -0,5 1,4

Edad
10 a 24 años 9,8% 25,0% 43,9% 18,3% 3,1% 7,2 -23,0 2,5 11,5 1,8 3,5 -15,1 17,2 -7,7 2,1
25 a 54 años 5,8% 33,0% 39,4% 17,7% 4,1% 0,9 -6,3 0,0 4,0 1,4 1,0 -2,4 2,0 -0,8 0,3

55 años o más 2,1% 28,8% 39,4% 23,3% 6,5% 0,0 -2,9 -8,4 6,5 4,8 0,4 1,4 -3,9 0,3 1,8
Nivel educativo

Ninguna 2,6% 29,0% 38,3% 23,5% 6,6% 0,0 -4,9 -3,1 4,2 4,5 0,4 2,7 -2,9 -3,3 3,1
Primaria y secundaria 4,6% 31,9% 37,2% 21,1% 5,2% 1,9 -6,0 -2,5 5,2 2,7 2,1 4,4 -4,7 -2,3 0,5

Media 4,8% 31,6% 40,1% 19,5% 4,1% -0,4 -7,6 -7,0 6,0 2,3 0,4 -1,4 3,9 -2,1 -0,8
Técnica 4,9% 30,2% 40,4% 17,6% 6,9% 0,6 -5,1 -8,4 6,3 5,2 1,6 -11,6 2,2 4,2 3,6

Profesional y posgrado 5,7% 31,1% 43,1% 16,7% 3,5% 2,4 -2,3 43,1 3,8 3,5 0,5 -5,7 2,4 1,4 1,4
Tamaño del hogar

Unipersonal 3,8% 26,0% 45,9% 20,2% 4,2% 2,7 -3,0 -10,2 7,9 2,7 -1,6 -4,8 5,2 1,7 -0,4
Dos personas 2,9% 30,5% 40,4% 20,2% 6,0% -0,5 -2,5 -7,3 5,9 4,4 0,2 -2,5 -0,2 1,1 1,4
Tres personas 6,2% 30,8% 38,6% 19,3% 5,1% 1,1 -8,0 -2,9 7,0 2,7 2,0 -2,6 -0,2 -0,9 1,6

4 o más 4,8% 33,0% 38,2% 19,6% 4,4% 0,9 -6,6 0,7 3,3 1,8 1,4 0,7 -0,2 -2,5 0,6

*Variaciones en puntos porcentuales  
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Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera hoy la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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Fuente: DANE – EPS

Cómo considera hoy la situación económica del país comparada con la de hace 12 meses?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Dic 2021 / Dic 2020

Variaciones mensuales p.p*
Dic 2021 /  Nov 2021

Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 

mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

Total 23 ciudades y sus áreas 
metropolitanas 1,2% 15,6% 20,5% 53,9% 8,8% 1,1 14,3 16,0 -21,6 -9,8 0,1 3,0 -4,4 4,1 -2,8

Hombres 1,4% 15,7% 21,2% 52,1% 9,7% 1,2 14,8 16,9 -23,4 -9,5 -0,1 0,8 -4,3 6,8 -3,2
Mujeres 1,2% 15,5% 20,1% 55,0% 8,2% 1,0 14,1 15,5 -20,4 -10,1 0,1 4,3 -4,4 2,6 -2,6

Edad
10 a 24 años 0,1% 15,1% 20,3% 59,0% 5,6% -1,1 14,5 18,3 -20,3 -11,5 -1,3 1,6 -5,0 6,8 -2,0
25 a 54 años 1,6% 16,3% 21,2% 52,7% 8,2% 1,5 14,9 16,1 -23,0 -9,6 0,3 3,3 -3,1 3,2 -3,6

55 años o más 0,8% 14,4% 19,5% 55,2% 10,1% 0,6 13,4 15,6 -19,4 -10,1 -0,1 2,6 -6,2 5,3 -1,5
Nivel educativo

Ninguna 0,1% 14,8% 19,3% 55,7% 10,1% 0,0 14,1 15,1 -23,7 -8,4 -1,2 5,8 -2,0 -2,3 -0,4
Primaria y secundaria 0,9% 17,1% 21,1% 51,7% 9,2% 0,6 15,1 15,8 -23,3 -10,1 -0,1 6,6 -2,4 -1,2 -2,8

Media 1,6% 13,9% 21,1% 55,8% 7,6% 1,3 13,2 17,7 -18,6 -5,5 0,5 3,0 -3,7 4,5 -4,2
Técnica 1,2% 14,5% 18,1% 55,2% 11,0% 1,2 13,2 14,1 -27,0 -12,3 0,4 -4,1 -9,6 12,4 0,9

Profesional y posgrado 1,9% 18,0% 20,8% 51,3% 8,0% 1,9 16,5 20,8 -19,8 8,0 0,2 1,2 -6,4 9,2 -4,2
Tamaño del hogar

Unipersonal 0,6% 19,4% 19,3% 46,3% 14,4% 0,6 17,5 14,3 -31,4 -1,0 -1,0 3,5 -2,4 0,2 -0,3
Dos personas 1,6% 15,3% 22,4% 53,2% 7,5% 1,3 14,6 18,6 -21,8 -12,7 0,0 2,5 -4,8 4,7 -2,4
Tres personas 1,3% 16,8% 20,7% 52,4% 8,8% 0,9 15,9 15,6 -22,2 -10,2 0,6 2,4 -4,9 3,8 -2,0

4 o más 1,2% 14,0% 19,9% 57,0% 7,9% 1,2 12,5 15,5 -18,6 -10,6 0,1 3,5 -4,4 4,9 -4,0

*Variaciones en puntos porcentuales  
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Fuente: DANE – EPS

¿Cómo cree que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la situación actual?
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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Fuente: DANE – EPS

¿Cómo considera que será la situación económica del país dentro de 12 meses comparada con la 
situación actual?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Diciembre 2021 / Diciembre 2020

Variaciones mensuales p.p*
Diciembre 2021 / Noviembre 2021

Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 

mejor Mejor Igual Peor Mucho peor Mucho 
mejor Mejor Igual Peor Mucho peor

Total 23 ciudades y sus áreas 
metropolitanas 2,1% 24,8% 36,0% 27,6% 9,6% -0,10% -7,38% 3,76% 0,70% 3,13% -0,69% -2,40% 1,27% 2,76% -1,04%

Hombres 2,0% 24,6% 35,7% 28,4% 9,3% 0,12% -5,49% 1,76% 0,75% 2,86% -1,07% -3,97% 1,77% 4,78% -1,41%
Mujeres 2,2% 24,9% 36,2% 27,0% 9,7% -0,20% -8,58% 5,01% 0,56% 3,21% -0,44% -1,40% 1,07% 1,62% -0,86%

Edad
10 a 24 años 1,3% 23,7% 36,1% 34,0% 4,9% -0,03% -15,05% 8,74% 5,72% 0,61% -1,4% -7,89% 3,65% 6,94% -1,25%
25 a 54 años 2,5% 25,8% 36,8% 26,2% 8,7% 0,34% -7,51% 3,90% 0,93% 2,35% -0,4% -1,68% 3,30% 1,17% -2,27%

55 años o más 1,6% 23,2% 34,6% 29,1% 11,5% -0,77% -6,33% 2,89% -0,34% 4,56% -1,0% -2,88% -2,01% 4,90% 1,01%
Nivel educativo

Ninguna 2,4% 26,7% 33,9% 25,1% 12,0% 2,07% -3,60% 1,48% -4,42% 4,58% -1,15% 2,70% -2,74% -1,33% 1,07%
Primaria y secundaria 1,9% 24,8% 35,2% 28,3% 9,9% -0,09% -8,65% 1,51% 2,41% 4,91% 0,63% 0,45% -0,39% 0,45% -0,37%

Media 2,3% 24,2% 36,9% 27,7% 8,8% -0,29% -8,90% 5,71% 1,11% 2,27% -0,73% -1,81% 2,95% 2,11% -2,56%
Técnica 2,1% 25,6% 35,5% 25,9% 10,9% 0,88% -11,26% 3,21% 2,83% 4,34% -2,14% -9,34% 0,79% 7,92% 2,99%

Profesional y posgrado 1,9% 24,4% 37,0% 28,9% 7,9% -1,96% -1,81% 5,19% -0,92% -0,39% -1,88% -5,71% 3,76% 6,77% -3,50%
Tamaño del hogar

Unipersonal 2,5% 24,4% 35,4% 25,6% 12,1% 2,22% 0,60% -5,19% -3,15% 5,51% 0,43% -1,87% 0,60% -1,62% 2,46%
Dos personas 2,0% 23,0% 38,4% 26,4% 10,2% 0,28% -8,52% 4,52% 1,58% 2,13% -1,99% -5,75% 5,88% 2,67% -0,80%
Tres personas 2,1% 24,8% 35,3% 28,3% 9,5% -0,25% -11,81% 4,10% 4,60% 3,36% -0,80% -4,42% 1,23% 6,44% -2,54%

4 o más 2,1% 25,7% 35,3% 28,2% 8,7% -0,70% -6,35% 5,24% -0,97% 2,78% -0,24% 0,34% -0,75% 1,96% -1,31%

*Variaciones en puntos porcentuales  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Comparando la situación económica actual con la de hace un año, ¿tiene en este momento mayores posibilidades 
de comprar ropa, zapatos, alimentos, etc.?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Comparando la situación económica actual con la de hace un año, ¿tiene en este momento mayores 
posibilidades de comprar ropa, zapatos, alimentos, etc.?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Diciembre2021 / Diciembre 2020

Variaciones mensuales p.p*
Diciembre 2021 / Noviembre 2021

Sí Igual 
posibilidad No Sí Igual posibilidad No Sí Igual 

posibilidad No 

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas 7,9% 29,8% 62,3%
4,78% 3,36% -8,14% 2,26% 1,31% -3,47%

Hombres 8,4% 31,0% 60,5% 4,81% 0,77% -5,68% 2,61% -0,46% -2,15%
Mujeres 7,5% 29,0% 63,5% 4,67% 4,90% -9,57% 1,90% 2,32% -4,21%

Edad
10 a 24 años 9,9% 22,9% 67,2% 5,96% -3,56% -2,39% 3,02% -7,00% 3,88%
25 a 54 años 9,0% 30,5% 60,5% 5,48% 4,08% -9,56% 2,64% 0,96% -3,60%

55 años o más 5,6% 29,6% 64,8% 3,23% 3,13% -6,36% 1,25% 2,76% -4,01%
Nivel educativo

Ninguna 3,6% 22,9% 73,5% 2,40% 3,48% -5,88% 0,89% 2,52% -3,41%
Primaria y secundaria 6,8% 26,2% 67,0% 4,44% 4,61% -9,05% 4,02% 6,78% -10,80%

Media 7,0% 28,2% 64,8% 4,12% 2,96% -7,07% 1,22% 0,47% -1,68%
Técnica 11,1% 33,2% 55,7% 8,08% 6,85% -14,93% 3,62% -2,74% -0,87%

Profesional y posgrado 12,1% 42,3% 45,6% 5,51% -0,79% -4,71% 1,96% -1,09% -0,87%
Tamaño del hogar

Unipersonal 7,6% 34,6% 57,8% 4,03% -2,45% -1,58% 2,53% -0,22% -2,31%
Dos personas 8,0% 32,7% 59,2% 3,50% 2,67% -6,27% 1,14% -0,08% -1,06%
Tres personas 10,4% 28,2% 61,4% 6,96% -0,04% -6,92% 3,52% 0,32% -3,84%

4 o más 6,3% 28,2% 65,5% 4,08% 6,94% -11,02% 1,80% 3,35% -5,15%

*Variaciones en puntos porcentuales  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Considera que durante los próximos 12 meses usted o alguno de los miembros de su hogar tendrán dinero 
disponible para salir de vacaciones?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Considera que durante los próximos 12 meses usted o alguno de los miembros de su hogar tendrán 
dinero disponible para salir de vacaciones?
Total 23 ciudades

Mes de referencia 
Diciembre2021

Variaciones anuales p.p*
Diciembre 2021 / Diciembre 2020

Variaciones mensuales p.p*
Diciembre 2021 / Noviembre 2021

Sí No Sí No Sí No
Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas 13,9% 86,1% 4,64% -4,64% 0,28% -0,28%

Hombres 16,0% 84,0% 5,12% -5,12% -0,70% 0,70%
Mujeres 12,5% 87,5% 4,25% -4,25% 0,69% -0,69%

Edad
10 a 24 años 15,3% 84,7% 3,27% -3,27% 2,60% -2,60%
25 a 54 años 15,6% 84,4% 5,88% -5,88% 1,11% -1,11%

55 años o más 10,8% 89,2% 2,64% -2,64% -1,69% 1,69%
Nivel educativo

Ninguna 3,4% 96,6% -0,53% 0,53% -1,91% 1,91%
Primaria y secundaria 10,0% 90,0% 5,37% -5,37% 3,89% -3,89%

Media 11,5% 88,5% 3,94% -3,94% 1,34% -1,34%
Técnica 17,1% 82,9% 8,88% -8,88% 0,87% -0,87%

Profesional y posgrado 30,9% 69,1% 4,62% -4,62% -3,46% 3,46%
Tamaño del hogar

Unipersonal 22,3% 77,7% 6,81% -6,81% 2,02% -2,02%
Dos personas 16,7% 83,3% 5,79% -5,79% -1,75% 1,75%
Tres personas 15,6% 84,4% 5,75% -5,75% 1,38% -1,38%

4 o más 9,3% 90,7% 2,63% -2,63% 0,42% -0,42%

*Variaciones en puntos porcentuales  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Actualmente tiene posibilidades de ahorrar alguna parte de sus ingresos?
Total 23 ciudades

Fuente: DANE – EPS

Mes de referencia 
Diciembre 2021

Variaciones anuales p.p*
Diciembre 2021 / Diciembre 2020

Variaciones mensuales p.p*
Diciembre 2021 / Noviembre 2021

Si No No tiene 
ingresos Si No No tiene 

ingresos Si No No tiene 
ingresos

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas 13,2% 77,8% 9,0% 2,44% 7,85% -10,29% -1,44% 1,23% 0,31%
Hombres 15,5% 77,4% 7,1% 3,58% 2,58% -6,16% -0,98% -0,71% 1,59%
Mujeres 11,6% 78,1% 10,3% 1,56% 11,17% -12,73% -1,88% 2,32% -0,43%

Edad
10 a 24 años 11,8% 81,7% 6,5% -4,82% 12,67% -7,86% -3,64% 5,69% -2,15%
25 a 54 años 14,7% 77,1% 8,2% 4,17% 4,77% -8,95% -0,08% -0,04% 0,12%

55 años o más 10,7% 78,6% 10,6% 0,24% 12,49% -12,83% -3,47% 2,64% 0,83%
Nivel educativo

Ninguna 5,4% 79,9% 14,7% 0,98% 12,54% 13,53% -0,29% -1,61% 1,99%
Primaria y secundaria 9,5% 81,0% 9,6% 3,40% 11,91% 15,21% 2,05% -0,41% -1,74%

Media 10,3% 80,2% 9,4% 2,63% 5,80% 8,52% -0,87% 0,43% 0,44%
Técnica 15,8% 77,4% 6,8% 3,33% 5,50% 8,83% -4,48% 4,28% 0,20%

Profesional y posgrado 29,6% 65,6% 4,9% -0,23% 3,00% 2,67% -3,65% 2,36% 1,29%
Tamaño del hogar

Unipersonal 20,9% 75,2% 4,0% 1,23% 7,35% -8,48% 1,48% 0,67% -2,15%
Dos personas 16,4% 75,4% 8,2% 3,77% 7,14% -10,91% -3,17% 1,39% 1,78%
Tres personas 13,2% 78,1% 8,7% 0,53% 8,25% -8,78% -1,71% 1,08% 0,63%

4 o más 9,6% 79,5% 10,9% 2,91% 8,24% -11,15% -0,91% 1,14% -0,23%

*Variaciones en puntos porcentuales  



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Comparando con los 12 meses anteriores, ¿cómo cree usted que se comportarán los precios en el 
país en los siguientes 12 meses?
Total 23 ciudades
Según sexo
Diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada /los últimos 7 días?
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada /los últimos 7 días?
Total 23 ciudades
Septiembre 2021 – diciembre de 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada /los últimos 7 días?
Según sexo
Total 23 ciudades
Septiembre 2021 – diciembre de 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado/a se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan preocupado(a) se encuentra de contagiarse o volverse a contagiar de coronavirus?
Según ciudad
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 
en contra del coronavirus?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Mayo 2021 - diciembre 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 
en contra del coronavirus?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 
en contra del coronavirus? Respecto al total de personas que aún no se han vacunado
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Nota: Porcentajes calculados respecto al total de personas que aún no se han vacunado
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%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 
en contra del coronavirus?
Total 23 ciudades

47,8%

35,4%

22,0%

15,3%

9,6%

6,1%

3,7%

11,6%

9,2%

6,2%

6,0%

5,8%

4,7%

4,5%

21,4%

13,5%

14,8%

15,9%

13,9%

12,0%

11,0%

18,9%

38,1%

50,1%
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61,5%
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0,3%
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7,8% 6,7%
0,0%

0,2%

Jun-21
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Sep-21

Oct-21

Nov-21

Dec-21

No vacunado pero dispuesto a vacunarse No vacunado y no dispuesto a vacunarse Vacunado con 1 dosis
Vacunado con 2 dosis Vacunado con monodosis Vacunado con una dosis del primer refuerzo
Vacunado con segundo refuerzo (Cuarta dosis) Vacunado con primer refuerzo de la vacuna monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En caso de que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado/a en aplicarse la vacuna 
en contra del coronavirus?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades

41,3%

27,4%

16,3%
10,9% 7,2% 4,6% 2,8%

55,0%
44,8%

31,7%
24,0%

15,3%
10,0% 6,1%

8,2%
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4,8%
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0,2%
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jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21

No pobre Pobre
No vacunado pe ro dispuesto a vacunarse No vacunado y no dispue sto a vacunarse Vacunado con 1  dosis Vacunado con 2  dosis
Vacunado con m onodosis Vacunado con una dosis del pr imer refuerzo Vacunado con segundo refuerzo (Cuarta dosis) Vacunado con prim er refuerzo de la va cuna monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuántas dosis de la vacuna se ha aplicado ya?
Según pobreza
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS

8,9%

20,0%

11,9%

74,8%

64,2%

71,9%
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0,1%

0,0%
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0,1%

0,7%

0,2%

No pobre

Pobre

Total 23 ciudades

Vacunado con 1 dosis Vacunado con 2 dosis Vacunado con monodosis

Vacunado con una dosis del primer refuerzo Vacunado con segundo refuerzo (Cuarta dosis) Vacunado con primer refuerzo de la vacuna monodosis



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado aún?
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Nota: Porcentaje sobre el total de personas que si están interesadas en vacunarse, pero que aún no lo han hecho.
Fuente: DANE – EPS
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je
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)
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0,0%
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20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Estuvo contagiado
recientemente

Escasez de vacunas Piensa vacunarse en el
extranjero

No ha tenido tiempo para  ir a
vacunarse

No encuentra la marca de
vacuna con la que quiere

vacunarse

Otra

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Nota: Porcentaje sobre el total de personas que si están interesadas en vacunarse, pero que aun no lo han hecho.
Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado aún?
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre
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)



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Nota: Porcentaje sobre el total de personas que si están interesadas en vacunarse, pero que aun no lo han hecho.
Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no se ha vacunado aún?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021
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ta

je
 (%

)
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%
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%
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%
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%

54
,5

%

51
,9

%

51
,8

%
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%
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%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En caso de que fuera necesario, estaría dispuesto a aplicarse un refuerzo adicional (tercera dosis) 
de la vacuna?
Según edad
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Fuente: DANE – EPS

87,5%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Nueva pregunta

¿En caso de que fuera necesario, estaría dispuesto a aplicarse un refuerzo adicional (tercera dosis) 
de la vacuna?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021
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)
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recuperó

Otra

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Cuál es la razón principal por la que no está interesado/a en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?
Según ciudad
Diciembre de 2021
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%
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No cree que la vacuna pueda ser lo suf ic ientemente efectiva Cree que la vacuna puede ser insegura debido a los potenciales efectos adversos
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio…
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021  

1,2%

22,5%

32,7%

20,5%

23,1%

1,3%

27,1%

33,9%

20,3%

17,4%

1,2%

19,5%

31,9%

20,6%

26,8%

Muy seguro/a

Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a de noche

De Noche

Mujeres Hombres Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas
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47,7%

34,3%

12,1%

3,1%

3,1%

51,1%

31,6%

12,1%
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2,4%

45,6%

36,1%

12,2%

3,7%
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Seguro/a

Inseguro/a

Muy inseguro/a

Nunca sale solo/a de día

De día

Mujeres Hombres Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio…
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021  
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de noche?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de día?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Usted qué tan seguro/a se siente caminando solo/a en su barrio de noche?
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de noche?
Porcentaje de personas que respondieron inseguro/a o muy inseguro/a
Julio 2020 – diciembre de 2021  
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Qué tan seguro/a se siente caminando solo/a de día?
Porcentaje de personas que respondieron inseguro/a y muy inseguro/a
Julio 2020 – diciembre de 2021  
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con…
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con…
Según sexo
Diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con…
Según pobreza monetaria en 2020
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con la vida en general
Total 23 ciudades
Septiembre – diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su situación 
económica
Total 23 ciudades
Septiembre – diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su situación 
laboral
Total 23 ciudades
Septiembre – diciembre de 2021  

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con la 
vida en general 
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021 

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su 
situación laboral 
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Nueva pregunta

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

En una escala de 1 a 5, en donde 1 es insatisfecho/a y 5 satisfecho/a que tan satisfecho/a se siente con su 
situación económica
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Nueva pregunta

Fuente: DANE – EPS
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes 
grupos de personas? Vecinos(as) 
Total 23 ciudades 
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los 
siguientes grupos de personas? Desconocidos 
Total 23 ciudades 
Julio de 2020 –diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes 
grupos de personas? Científicos en este país
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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dic-20 dic-21 Variación 
p.p

Nada 8.9% 8.5% -0.4%

2 7.5% 7.9% 0.4%

3 26.8% 35.4% 8.6%

4 33.1% 30.1% -3.1%

Completamente 23.7% 18.1% -5.6%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿cuánto confía usted en los siguientes 
grupos de personas? Personas de otra nacionalidad
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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dic-20 dic-21 Variación 
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Nada 61.4% 58.4% -2.9%

2 20.9% 19.0% -1.9%

3 12.2% 17.3% 5.1%

4 3.4% 3.8% 0.4%

Completamente 2.1% 1.4% -0.6%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Porcentaje de personas que se sienten sobrecargado/as con las tareas del hogar
Según sexo 
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021
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)

dic-20 dic-21 Variación 
anual  p.p.

Total 23 
ciudades 23,5% 15,1% -8,4%

Hombres 13,8% 9,5% -4,3%

Mujeres 29,6% 18,7% -10,9%
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Porcentaje de personas que se sienten sobrecargadas con las tareas del hogar
Según sexo y ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Fuente: DANE – EPS

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

11
,8

% 17
,0

%

11
,3

%

10
,6

%

12
,6

%

8,
9%

4,
9%

9,
8%

2,
6%

6,
6%

6,
4%

1,
1%

0,
9% 3,

9%

2,
7%

2,
8% 3,

9%

3,
1%

2,
6%

1,
2% 2,
2%

0,
2%

0,
0% 0,
5%

37
,8

%

32
,8

%

24
,3

%

21
,8

%

21
,0

%

19
,9

%

19
,6

%

19
,3

%

18
,7

%

18
,6

%

17
,7

%

14
,9

%

12
,9

%

12
,1

%

11
,3

%

9,
3%

8,
9%

7,
7%

7,
7%

7,
3%

4,
8%

4,
4%

2,
7%

0,
2%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

Pa
sto

Bog
otá 

D.C
Ibag

ué

Po
pay

án

Flo
renc

ia
To

tal

Arm
en

ia

Villa
vic

enc
io

Sin
ce

lej
o

Cali
 AM

Pe
reira

 A
M

Neiv
a

Buc
ara

man
ga A

M

Med
ell

in AM

Vall
ed

up
ar

Cart
ag

en
a

Tu
nja

Man
iza

les A
M

Cúc
uta 

AM

Rioa
ch

a

Sa
nta 

Mart
a

Monte
ria

Barr
an

quil
la 

AM
Quibdó

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…
Según sexo
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE – EPS

30
,3

%

18
,5

%

5,
7%

5,
1%

10
,8

%

13
,7

%

13
,1

%

1,
2%

1,
1%

52
,1

%

25
,8

%

17
,3

%

5,
1%

3,
6% 7,

8% 10
,6

%

9,
8%

0,
9%

0,
7%

57
,1

%

33
,2

%

19
,3

%

6,
1%

6,
1%

12
,8

%

15
,7

%

15
,2

%

1,
4%

1,
3%

48
,9

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Preocupación o
nerviosismo

Cansancio Irritabilidad Soledad Tristeza Dolores de
cabeza o

estomacales

Dificultades para
dormir

Los latidos de su
corazón a pesar

de no haber
realizado ningún
esfuerzo fisico

Le fue imposible
sentir

sentimientos
positivos

Ninguna de las
anteriores

Total 23 ciudades Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… preocupación o nerviosismo 
Según sexo
Julio de 2020 - diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE – EPS

37
,6

%

34
,3

%

36
,1

%

35
,9

%

37
,9

% 41
,3

% 45
,4

%

42
,6

%

28
,3

% 34
,2

% 39
,7

%

35
,0

%

34
,8

%

28
,5

%

30
,3

%

27
,1

% 31
,4

%

25
,8

3%

42
,1

0%

38
,5

0% 43
,4

0%

40
,4

% 43
,7

%

43
,7

% 49
,5

%

49
,2

%

38
,6

%

37
,8

%

44
,3

%

41
,5

%

40
,1

%

35
,3

%

36
,0

%

36
,7

%

33
,7

%

33
,2

3%

ju
l-2

0
20

20

ag
o-

20

se
p-

20

oc
t-

20

no
v-

20

di
c-

20

en
e-

21
20

21

fe
b-

21

m
ar

-2
1

ab
r-

21

m
ay

-2
1

ju
n-

21

ju
l-2

1

ag
o-

21

se
p-

21

oc
t-

21

no
v-

21

di
c-

21

Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… tristeza
Según sexo
Julio de 2020 –diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
(%

)

16
,7

%

13
,3

%

12
,4

% 14
,4

%

11
,3

%

11
,3

% 13
,9

%

13
,2

%

9,
2%

11
,2

%

15
,6

%

13
,1

%

11
,2

%

10
,1

%

8,
8%

10
,8

%

7,
9%

7,
8%

26
,0

%

22
,1

%

21
,3

%

19
,6

%

20
,5

%

18
,0

%

19
,0

%

17
,9

%

21
,3

%

16
,8

%

21
,6

%

18
,3

%

17
,0

%

15
,1

%

15
,5

%

15
,1

%

14
,5

%

12
,8

%

Ju
l-

20

Au
g-

20

Se
p-

20

O
ct

-2
0

N
ov

-2
0

D
ec

-2
0

Ja
n-

21

Fe
b-

21

M
ar

-2
1

Ap
r-

21

M
ay

-2
1

Ju
n-

21

Ju
l-

21

Au
g-

21

Se
p-

21

O
ct

-2
1

N
ov

-2
1

D
ec

-2
1
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Durante los últimos 7 días usted ha sentido… soledad
Según sexo
Julio de 2020 - diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

Fuente: DANE – EPS

11
,4

%

8,
5%

7,
6% 8,

2% 8,
7%

7,
1%

9,
3%

9,
2%

3,
9%

5,
4%

6,
6%

5,
6%

3,
9%

5,
5%

5,
0%

6,
4%

5,
7%

3,
6%

14
,9

%

12
,1

%

12
,1

%

12
,4

%

11
,8

%

10
,0

% 10
,8

%

11
,6

%

12
,4

%

8,
3%

9,
5%

7,
7%

7,
4%

9,
0%

9,
0%

8,
8%

8,
4%

6,
1%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

16,0%

Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21 May-21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…Dificultades para dormir
Según sexo
Julio de 2020 –diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
(%

)

17
,1

%

14
,0

%

14
,1

%

13
,1

%

13
,3

%

10
,6

% 12
,9

%

12
,8

%

9,
9%

14
,4

%

15
,3

%

11
,7

%

10
,7

% 12
,3

% 14
,0

%

12
,1

%

13
,2

%

9,
8%

20
,0

% 21
,5

%

20
,1

%

16
,9

% 18
,6

%

13
,3

% 14
,6

%

17
,2

%

18
,3

%

17
,5

%

18
,2

%

14
,0

% 15
,3

%

18
,0

%

16
,3

%

20
,2

%

16
,6

%

15
,2

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21 May-21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante los últimos 7 días usted ha sentido…Le fue imposible sentir sentimientos positivos
Según sexo
Julio de 2020 –diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
(%

)

5,
0%

2,
4%

1,
7%

1,
0% 1,

2%

0,
9%

0,
8% 0,
9%

1,
4% 1,
5%

1,
0%

0,
7%

0,
7% 0,
7%

1,
9%

1,
1% 1,

3%

0,
7%

4,
8%

3,
2%

2,
4%

1,
4%

2,
4%

1,
4% 1,
4% 1,

6%

2,
9% 3,
0%

1,
8%

1,
2%

1,
1% 1,

2% 1,
5%

2,
4% 2,
4%

1,
3%

0,0%

1,0%

2,0%

3,0%

4,0%

5,0%

6,0%

Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21 May-21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21
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Educación de
los niños, niñas y

adolescentes 
en el hogar



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿Actualmente los niños/as o adolescentes de este hogar estudian? (en preescolar, escuela, colegio o 
universidad)?
Según pobreza monetaria
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

86,4%

13,6%

85,6%

14,4%

87,6%

12,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Sí No

Total 23 ciudades No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿En qué modalidad estudian?
Según pobreza monetaria
Total 23 ciudades
Diciembre de 2021 

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

37,3%

32,4%
30,3%

38,1%

30,5% 31,4%

36,0% 35,4%

28,6%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Virtual Presencial Alternancia entre presencial y virtual

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿En qué modalidad estudian?
Según sexo
Total 23 ciudades
Noviembre 2021 - Diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

29
,3

% 35
,9

%

34
,9

%

37
,3

%

32
,4

%

30
,3

%

31
,5

% 37
,3

%

31
,2

% 38
,6

%

32
,9

%

28
,5

%

27
,9

% 35
,0

%

37
,0

%

36
,4

%

32
,2

%

31
,4

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

Virtual Presencial Alternancia entre
presencial y virtual

Virtual Presencial Alternancia entre
presencial y virtual

oct-21 nov-21

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

¿En qué modalidad estudian?
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

87
,0

%

79
,0

%

74
,0

%

50
,7

%

49
,7

%

48
,9

%

47
,0

%

44
,5

%

42
,9

%

41
,1

%

38
,7

%

34
,3

%

33
,3

%

27
,4

%

21
,5

%

14
,1

%

13
,3

%

12
,4

%

9,
8%

9,
8%

8,
5%

6,
7%

5,
6%

3,
5%

1,
9%

8,
1%

7,
7%

21
,4

%

20
,3

%

26
,7

%

30
,3

%

19
,6

%

13
,6

% 35
,7

%

12
,8

% 32
,7

%

33
,0

%

51
,7

%

27
,0

% 54
,3

%

9,
1%

45
,5

%

56
,2

%

51
,8

%

49
,0

%

49
,1

%

44
,5

% 62
,8

%

11
,1

%

12
,8

%

18
,4

%

27
,9

%

30
,0

%

24
,4

%

22
,7

%

35
,9

%

43
,5

%

23
,2

%

48
,5

% 33
,0

%

33
,7

% 20
,9

%

51
,5

% 31
,6

%

77
,6

%

42
,1

%

34
,0

%

38
,4

%

42
,5

%

44
,2

%

49
,8

% 33
,8

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%
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a
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rra
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uil

la 
AM Pa
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Neiv

a
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lej
o

Iba
gu

é
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ter

ía

Po
pa

yá
n

Ca
rta

ge
na

Bo
go

tá 
D.C.

To
tal

 23
 ci

ud
ad

es

Bu
ca

ram
an

ga
 AM

Va
lle

du
pa

r

Ca
li A

M

Rio
ha

ch
a

Flo
ren

cia

Quib
dó

Tu
nja

Man
iza

les
 AM

Med
ell

ín 
AM

Pe
rei

ra 
AM

Arm
en

ia

Virtual Presencial Alternancia entre presencial y virtual



Seguridad
alimentaria



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: transición de hogares por promedio de comidas consumidas al día
Total 23 ciudades
Antes del inicio de la pandemia/cuarentena – diciembre 2021

Antes del inicio de la pandemia/ 
cuarentena

dic-21

Promedio de comidas 
consumidas  en el hogar  al día Menos de 1 comida 1 comida 2 comidas 3 comidas o más Total

Menos de 1 5.276 0 948 6.259 12.483

% 42,3% 0,0% 7,6% 50,1% 100%

1 comida 696 40.994 11.822 3.711 57.222

% 1,2% 71,6% 20,7% 6,5% 100%

2 comidas 6.266 123.753 856.262 92.695 1.078.975

% 0,6% 11,5% 79,4% 8,6% 100%

3 Comidas o más 7.683 53.682 1.341.885 5.362.118 6.765.367

% 0,1% 0,8% 19,8% 79,3% 100%

Total 19.920 218.428 2.210.917 5.464.782 7.914.047

% 0,3% 2,8% 27,9% 69,1% 100%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: consumo de comidas al día
Total 23 ciudades
Julio 2020 – diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

dic-20 dic-21 Variación 
anual p.p.

Menos de 1 0,3% 0,3% 0,0%

1 comida 1,8% 2,8% 1,0%

2 comidas 27,4% 27,9% 0,6%

3 comidas 70,6% 69,1% -1,5%

29
,2

%

25
,5

%

25
,2

%

27
,3

%

29
,9

%

27
,4

%

29
,7

%

27
,9

%

29
,7

%

28
,0

%

34
,5

%

31
,7

%

29
,7

%

27
,8

%

27
,0

%

26
,8

%

29
,1

%

27
,9

%

68
,1

%

71
,1

%

72
,3

%

70
,2

%

68
,0

%

70
,6

%

67
,3

%

69
,6

%

68
,8

%

70
,2

%

63
,0

%

66
,2

%

69
,1

%

70
,2

%

70
,9

%

71
,2

%

68
,8

%

69
,1

%
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l-

20

Au
g-

20
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p-
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O
ct

-2
0

N
ov

-2
0

D
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n-
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b-
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M
ar
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r-
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M
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1
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n-

21
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g-

21
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p-
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O
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N
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1

D
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1

Menos de 1 1 Comida 2 Comidas 3 Comidas



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: variación de porcentaje de hogares que consumen 3 comidas al día
Total 23 ciudades
Julio de 2020 – diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

88
,9

%

87
,6

%

88
,9

%

86
,8

% 92
,1

%

89
,0

%

89
,3

%

89
,2

%

90
,4

%

90
,9

%

92
,4

%

93
,2

%

91
,0

%

91
,5

%

91
,3

%

91
,4

%

89
,9

%

85
,5

%

68
,1

%

71
,1

%

72
,3

%

70
,2

%

68
,0

%

70
,6

%

67
,3

%

69
,6

%

68
,8

%

70
,2

%

63
,0

%

66
,2

%

69
,1

%

70
,2

%

70
,9

%

71
,2

%

71
,2

%

69
,1

%

Jul-20 Aug-20 Sep-20 Oct-20 Nov-20 Dec-20 Jan-21 Feb-21 Mar-21 Apr-21 May-21 Jun-21 Jul-21 Aug-21 Sep-21 Oct-21 Nov-21 Dec-21

Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, en promedio, consumia 3 comidas al día En los últimos 7 días, en prom edio, consumió  3 comidas o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Seguridad alimentaria: porcentaje de hogares que consumen 3 comidas o más al día
Total 23 ciudades
Trimestre Oct 2021 / Dic 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

93
,9

%

95
,5

%

95
,5

%

91
,8

%

89
,3

% 97
,8

%

95
,5

%

95
,7

%

91
,0

%

90
,6

%

87
,4

%

85
,9

%

90
,6

%

93
,2

%

94
,7

%

88
,9

%

92
,8

%

90
,1

%

66
,6

%

84
,7

%

83
,6

%

75
,9

%

76
,7

%

60
,5

%

87
,6

%

84
,2

%

83
,8

%

81
,7

%

81
,4

%

81
,3

%

79
,2

%

79
,0

%

78
,8

%

77
,6

%

77
,0

%

74
,3

%

72
,1

%

71
,7

%

70
,9

%

69
,7

%

68
,4

%

67
,8

%

63
,7

%

59
,2

%

57
,6

%

43
,5

%

33
,9

%

31
,0

%

Ri
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M
an
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al

es
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M
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ra
m

an
ga
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M

Ca
li 

A
M

Q
ui
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Sa
nt

a 
M
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ta

Cú
cu

ta
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M

Pe
re
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M

Tu
nj

a

M
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el
lín
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M

A
rm

en
ia

Vi
lla

vi
ce

nc
io

Va
lle

du
pa

r

Ib
ag

ué

Po
pa

yá
n

To
ta

l

N
ei

va

Bo
go
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Antes del inicio de la cuarentena/aislamiento preventivo, en promedio, consumia 3 comidas al día En los últimos 7 días, en prom edio, consumió  3 comidas o más



Políticas
de apoyo



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante el último mes, ¿ha recibido ayudas de programas de asistencia social de instituciones públicas o privadas?
Total 23 ciudades
Según pobreza
Diciembre de 2021
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Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante el último mes, ¿ha recibido ayudas de programas de asistencia social de instituciones públicas o privadas?
Personas que respondieron “Si”
Según Ciudades
Octubre 2021 - diciembre de 2021
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante el último mes, ¿ha recibido ayudas de programas de asistencia social de instituciones 
públicas o privadas? ¿Cuáles?
Total 23 ciudades
Según sexo
Diciembre de 2021

Po
rc

en
ta

je
 (%

)

65,2%

0,3%

8,0%

37,6%

64,1%
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Transferencias monetarias (subsidios de
dinero)

Subsidios para el arrendamiento Ayudas en especie ( mercados y/o
alimentación)

Apoyo por el plan de alimentación escolar

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas Hombres Mujeres



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Fuente: DANE – EPS

Durante el último mes, ¿ha recibido ayudas de programas de asistencia social de instituciones 
públicas o privadas? ¿Cuáles?
Total 23 ciudades
Según pobreza monetaria
Diciembre de 2021

Po
rc

en
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 (%

)

65,2%

0,3%

8,0%

37,6%

68,8%
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Transferencias monetarias (subsidios de
dinero)

Subsidios para el arrendamiento Ayudas en especie ( mercados y/o
alimentación)

Apoyo por el plan de alimentación escolar

Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas No pobre Pobre



Enero 25 de 2022

Resultados ronda 18
(Periodo de referencia: 

diciembre de 2021)


